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SOUPISKA hráčů pro JARO 2026 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 

21 STRAKA Radim – 76    6 KAVALÍR Patrik  – 96   9 BEJDA Stanislav – 06 

25 KELLER Martin – 96    7 KŘENEK Tomáš   – 02 10 MAGDI Alexandr – 04 

     12 ČERNÝ Josef       – 06 26 ŽITKA Patrik    – 97 

Obránci:    15 DIKE Alphonsus    – 01 55 GREGOR Tobiáš – 03 

  5 RULC Martin  – 02 20 BUNEŠ Matyáš       – 98 99 UGWU Michael Junior – 99 

  8 TVAROHA Pavel – 91 22 MALÝ Matěj       – 04 

14 TOURE Seydil  – 04 32 KOMÁREK David – 98 Předseda: Ing. Mařík Marek  

16 KOPA Radek  – 97 33 HÁJEK Tomáš       – 02 Místopředseda: Ing. Linda Miroslav 

17 ZABILANSKÝ Jan – 97      Sport. manažer: Spousta Petr 

24 SLÁDEK Martin – 04      Ved. mužstva: Novotný Josef   

44 GLÖCKNER Lukáš – 96 TRENÉR: JÍCHA Pavel  Sekretář: Bohdan Michal 

47 JANKOVSKÝ Tomáš – 04 AS.TRENÉR: HORÁK Matěj Masér: Drábek Jan 

_____________________________________________________________________________ 
 

3. česká fotbalová liga - sk. „B“ 
           26.  kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
            

 

 

 

 

 

 

 

 
            

   CENY  OD  SPONZORŮ  DO  POLOČASOVÉ     
   TOMBOLY – slosovatelné zpravodaje k utkání 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
PROGRAM vloženého 33. kola (středa 6.5.) 3. české fotbalové ligy, skupina „B“: 
 

Dnes: Benátky – Kolín, Neratovice – Liberec B, Brozany – Jablonec B, Zápy – Ml. Boleslav B, 

Pardubice B – Česká Lípa, Ústí n/O. – Hr. Králové B, Most/Souš – Teplice B, Varnsdorf – Velvary 
 

 

Tabulka střelců „A“ mužstva : 

        12x – Žitka 

6x – Kopa 

         4x – Ugwu, Rulc 

                   3x – Gregor, A. Kohout 

         2x – Kavalír, Malý 

1x – Křenek, Hájek, Bejda, Jankovský, vlastní 
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SK SPARTA KOLÍN  –  SK BENÁTKY 2:2 (1:0) 
 

Sestavy a statistika z podzimního zápasu – 16. kolo, sobota 22.10.2025, 10:00 hod.: 
 

Vzájemný podzimní zápas se hrál na nepříliš dobrém a ze začátku zmrzlém terénu v typicky 

podzimním až zimním počasí. Hned ve třetí minuty se prosadil domácí Hübl, což určitě hostující 

tým zmrazilo. I když byli hosté dominantnějším týmem, do poločasové přestávky se jim 

vyrovnat nepodařilo. Povedlo se jim to až ve 49. minutě po proměněném pokutovém kopu 

Žitkou. Tlak benáteckých hráčů byl v 67. minutě přetaven v další gól, který zaznamenal 

Jankovský. Vypadalo to, že Benátky našláply za tříbodovým ziskem. Ten si ale z Kolína 

neodvážely, neboť osm minut před koncem zařídil dělbu bodů svojí trefou Kubeš.  
 

Branky:  3. Hübl, 82. Kubeš – 49. Žitka (pen.), 69. Jankovský (Kavalír) 
 

Rozhodčí:  Mach – Papežík, Beneš     DFA:  Vaniš      Diváků: 150    Poločas: 1:0   
 

ŽK:  31. Rulc, 32. Horák (as. trenéra), po skončení poločasu Zabilanský, 75. Komárek, 83. 

Hájek, 86. Gregor, 88. Kavalír ČK: bez karet 
 

Hráči utkání: Martin SLÁDEK – Tobiáš GREGOR 
 

Držení míče: 56% : 44% 
 

Střely na branku / mimo: 4/2 : 9/7       Rohové kopy: 2:5       Ofsajdy: 3:0       Fauly: 8:14 
 

SK Sparta Kolín: Fejfar – Spěvák, Soukup, Sodoma, Pelyak – Kubeš, Hypšman (78. Tichý), 

Sixta, Sládek, Hübl – Hodač (56. Šurýn) 
 

SK Benátky:  Keller – Zabilanský, Rulc, Kopa, Tvaroha – Kavalír, Komárek, Hájek, Jankovský 

– Žitka (77. Poběrežský), Gregor (89. Kohout) 

____________________________________________________________________________ 
 

PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  SK SPARTA KOLÍN : 
 

V poslední době je jedničkou našeho soupeře karvinský odchovanec Adam Kuděla. 

Ten v minulosti chytal za Orlovou, Horní Suchou, Řepiště nebo Bruntál. Střežil bránu 

také třetiligového Chlumce nad Cidlinou, nebo na podzim v téže soutěži ve 

Varnsdorfu. Poté se vrátil do Karviné a z organizace tohoto prvoligového klubu do 

Kolína přestoupil. Dalším novicem mezi tyčemi je Damian Doležal. Odchovanec 

Ratboře si v mládeži zachytal v pražské Spartě. Ještě v mládeži působil také v 

lichtenštejnském klubu FC Vaduz. V dorostu tohoto klubu si zachytal také švýcarskou mládežnickou 

soutěž. Působil také v německém klubu Rielasingen-Arlen či v rakouském klubu FC St. Martin. Jeho 

poslední štací byly Čelákovice, hrající 6. ligu, odkud do Kolína přišel. Dalším brankářem je Ondřej 

Fejfar. Odchovanec Peček si zachytal v mládeži za Kolín. V mužích chytal za Slovan Poděbrady. V 

sestavě našeho soupeře může být také odchovanec Jestřabí Lhoty Miloš Kolář. V mládeži si zachytal 

za Spartu Praha, Kolín nebo Mladou Boleslav. Obránce Marek Soukup začínal s fotbalem v AFK 

Kolín. Velimský odchovanec Petr Szitás prošel mládeží v Brandýse nad Labem. Místním 

odchovancem je Jakub Luštický, který si v mládeži odskočil do Velimi. Původem z nedaleké Jestřabí 

Lhoty je pak Miroslav Tichý. Jiří Biško je místním odchovancem, který působil také ve Viktorii 

Žižkov, kde hrál za rezervu. Následně působil v Převýšově či v Kolíně, kde působil ve třetiligové i 

druholigové éře. Hrál ale také za Poříčany, Tři Dvory, Štítary nebo Ratboř. David Šnajdr poprvé kopl 

do míče v Kostomlatech nad Labem. V mládeži byl v Nymburce nebo v pražské Spartě. Poté působil v 

třetiligovém Loko Praha. V třetiligovém Kolíně už hrál, poté se vydal do divizní Dobrovice. Jeho 

poslední štací byl Český Brod, hrající 5. ligu. Z tohoto klubu se do Kolína vrátil. Je někdejším českým 

mládežnickým reprezentantem do patnácti, šestnácti, osmnácti a devatenácti let. 



4                                     SK Benátky  –  SK Sparta Kolín 
 

 

Novicem je též českobrodský odchovanec Matúš Částka. V mládeži hrál za Mladou Boleslav 

nebo Aritmu Praha. Jeho posledním angažmá byl Český Brod v 5. lize, odkud přišel do Kolína. 

Ve Velimi začínal s fotbalem David Koděra. Mládeží prošel v Kolíně, kde se dostal až do 

třetiligového áčka. Do tohoto klubu se vrátil z Čáslavi, hrající 4. ligu. Novou zimní posilou se 

stal nigerijský obránce Evans Aneni. Ten se brzy vydal za fotbalem do Portugalska, kde hrál v 

klubu Águia FC Vimioso. Nastupoval také za juniorku klubu Leixoes SC. Jeho další štací byl 

thajský klub Samut Prakan City. Velký cestovatel okusil také fotbal na Maltě, kde hrál za Mosta 

FC. Jeho poslední štací byly albánské klubu KF Vora a KS Besa, odkud do Kolína přišel. 

Vydatnou pomocí zadních řad by měl být příchod zkušeného Daniela Nešpora. Odchovanec 

Světlé nad Sázavou hrál v mládeži za Havlíčkův Brod nebo pražskou Spartu. Hostoval v 

druholigové Jihlavě nebo ve Vlašimi, kam později přestoupil. Českou nejvyšší soutěž si prvně 

zahrál na hostování v Bohemians 1905. Další prvoligové starty přidal ve Slovácku. Poté se vrátil 

do druholigové Vlašimi. Třetí ligu si následně zahrál v Kolíně, odkud si odskočil do 

třetiligového klubu Bohemians Praha, aby se pak vrátil zpět do Kolína. S ním si zahrál také 

divizi. Poté se rozhodl okusit zahraniční angažmá v rakouském klubu USC Schweiggers. Přes 

krátké angažmá v Humpolci zakotvil opět v USC Schweiggers. Po návratu do České republiky 

hrál za Velim nebo naposledy 4. ligu za Čáslav. V české nejvyšší soutěži nastoupil do 14 utkání. 

Nigerijský záložník Sheye Nathan Sunday hrál po příchodu do České republiky za Újezd Praha 

4 či třetiligové Velvary. Před tím si zahrál ve své vlasti za IBS Dreams FC. Působil také v 

Portugalsku v klubu Varzim FC, v němž hrál i za rezervu. Střešovický odchovanec Hynek 

Hübl si v mládeži zahrál v pražské Dukle, v níž se probil až do třetiligové rezervy. Před tuto 

sezónou se nejprve stal akvizicí třetiligového Kladna, kde ale potřebnou minutáž v nabitém 

kádru dostával jen stěží, a tak vyslyšel vábení Kolína, kam také přestoupil. V kádru našeho 

soupeře je i odchovanec Jestřabí Lhoty Vítek Klepal. Pro změnu z Radimi je Lukáš Marek. 

Novou tváří se v zimě stal odchovanec Bohemie Poděbrady Jan Kubánek, někdejší 

mladoboleslavský mládežník. Z organizace tohoto prvoligového klubu do Kolína přišel. Dalším 

novicem je místní odchovanec Tomáš Pěnkava, který prošel pardubickou mládeží, kde se 

dostal až do třetiligového béčka. Jeho poslední štací byl Letohrad, hrající 5. ligu. Šikovným 

hráčem je ukrajinský záložník Serhii Makarenko. Ten hrál ve své vlasti v mládeži klubu Desna 

Chernigiv. Poté se vydal do Polska, kde nastupoval za KS Piast Nowa Ruda nebo Orzel 

Zabkowice Slaskie. Po příchodu do České republiky hrál za divizní Polici nad Metují. Kvalitní 

výkony mu vynesly angažmá v třetiligovém Kolíně, odkud se ale do Police nad Metují vrátil. 

Jeho zatím poslední štací byl polský klub Karkonosze Jelenia Gora. Právě z tohoto celku zamířil 

zpět do Kolína. Další zahraniční akvizicí se stal hráč ze Severní Makedonie Maksim Slavkov. 

V mládeži působil v Rabotnicki Skopje nebo v Makedonija Gjorce Petrov. Za týž klub si také 

zahrál nejvyšší makedonskou soutěž. Poté působil v dalších makedonských klubech - Kamenica 

Sasa nebo FK Skopje. Je bývalým mládežnickým reprezentantem Severní Makedonie do 

devatenácti let. Z celku FK Skopje přišel do Kolína. Místním odchovancem je útočník Jiří 

Helcl. Staronovou tváří je slávistický odchovanec Filip Temelkovski. V mládeži hrál tento hráč 

s makedonským pasem za Union Vršovice, Duklu Jižní Město nebo Bohemians 1905, kde 

epizodně v rezervě okusil třetí ligu. Poté nastupoval za divizní Brandýs nad Labem. Krajský 

přebor si zahrál v Dukle Jižní Město, odkud se dostal do třetiligového Kolína. Tutéž soutěž si 

zahrál také za Povltavskou fotbalovou akademii. Poté se do třetiligového Kolína vrátil, ještě v 

průběhu podzimu ale odešel do Poříčí nad Sázavou, hrajícího 5. ligu. V zimě ohlásil návrat zpět 

do Kolína. 

 



5                                     SK Benátky  –  SK Sparta Kolín 
 

 

Obrovsky zkušenou posilou se stal královéhradecký odchovanec Pavel Černý. Ten již v 

sedmnácti letech debutoval v nejvyšší soutěži v barvách Hradce Králové. Na dlouhou dobu se 

pro něj tento start stal jediným v první lize, neboť Hradec Králové sestoupil do druhé ligy a 

Černý se postupem času stával klíčovým hráčem. První ligu si zahrál až o šest let později v 

barvách Jablonce nad Nisou. Hradci Králové poté pomohl vybojovat postup do první ligy a tu si 

také pod lízátky zahrál. Poté se vydal na zahraniční angažmá do kazašského klubu FK 

Akzhayik. Následoval návrat do prvoligového Hradce Králové, s nímž zažil sestup do druhé ligy 

a opětovný postup do nejvyšší soutěže. V tomto klubu hrál též v ligové juniorce. Po roce v české 

první lize v barvách Hradce Králové zamířil do druholigových Pardubic. Ve své třetí sezóně se 

mu podařilo s tímto klubem postoupit do první ligy a v kádru setrval. V Pardubicích zasáhl do 

čtyř prvoligových sezón a občas chodil vypomáhat třetiligové rezervě. Další dva roky spojil s 

druholigovou Chrudimí a i tady někdy chodil hrát za rezervu 4. ligu. V zimě pak z organizace 

druholigové Chrudimi přestoupil do Kolína. V české první lize sehrál 225 zápasů a vstřelil 19 

branek. 

Hlavním trenérem našeho soupeře je sedmapadesátiletý Milan Kormaník. Ve své kariéře hrál 

za Opočnici, Bohemii Poděbrady, Velký Osek, Odřepsy nebo Nymburk. V minulosti trénoval 

Polaban Nymburk. Více času na lavičce strávil u mládežnických celků. Trénoval kupříkladu 

mládež ve Slovanu Liberec či v Olympii Hradec Králové. Byl také asistentem trenéra české 

reprezentace do sedmnácti let. Trenérem brankářů je třiašedesátiletý Pavel Dvořák. Ten 

chytal za Kolín, Jestřabí Lhotu, Libodřice, Velim, Teplýšovice, Uhlířské Janovice nebo Týnec 

nad Labem. 

 

Soupiska SK SPARTA KOLÍN : 

 

Brankáři: 

1 DOLEŽAL Damián – 04, 1 KOLÁŘ Miloš – 07, 19 KUDĚLA Adam – 04, 

19 FEJFAR Ondřej – 05 

 

Obránci: 

4 SOUKUP Marek – 05, 5 BIŠKO Jiří – 85, 6 ANENI Evans – 01, 8 ČÁSTKA Matúš – 05, 

13 ŠNAJDR David – 00, 15 NEŠPOR Daniel – 87, 16 SZITÁS Petr – 07, 

21 LUŠTICKÝ Jakub – 07, 22 KODĚRA David – 01, 28 TICHÝ Miroslav – 06 

 

Záložníci: 

7 HÜBL Hynek – 04, 9 MAKARENKO Serhii – 03, 12 KLEPAL Vítek – 07, 

16 SLAVKOV Maksim – 05, 18 KUBÁNEK Jan – 07, 21 PĚNKAVA Tomáš – 06, 

23 MAREK Lukáš – 07, 24 NATHAN Sunday Sheye – 02 

 

Útočníci: 

10 ČERNÝ Pavel – 85, 11 TEMELKOVSKI Filip – 04, 17 HELCL Jiří – 06 

 

 

Hlavní trenér: KORMANÍK Milan – 68 

Trenér brankářů: DVOŘÁK Pavel – 62 

Vedoucí mužstva: PLUHAŘ Luboš – 75 

Masér: KRAUS Jiří – 65 
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VELEDŮLEŽITÉ TŘI BODY! BENÁTKY NEDALY TEPLICKÉ REZERVĚ 

ŽÁDNOU ŠANCI! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 24. kolo, sobota 2.5. od 17:00 hod. 

SK Benátky – TK Teplice „B“ 3:0 (1:0) 
 

Po šesti zápasech bez vítězství potřebovali konečně naplno bodovat. Benáteckým fotbalistům se 

to před vlastními fanoušky proti teplické rezervě podařilo. Nutno 

podotknout, že po celou dobu měli toto utkání ve své režii a jejich výhra je 

naprosto zasloužená. Už v prvním poločase mohli benátečtí fotbalisté 

vstřelit několik branek, přesní ale byli pouze jedenkrát a do kabin tak odcházeli s těsným 

náskokem. I ve druhém poločase měli domácí hráči zápas relativně pod kontrolou. Ke 

klidnějšímu závěru jim pomohl obrovský zkrat teplického obránce Klimpla ze 69. minuty, který 

v pokutovém území nepochopitelně chytil míč do rukou. Kapitán Kopa se z následné penalty 

nemýlil a chvilku poté přidal závěrečné razítko na tuto výhru Malý. Po tomto zisku tak benátečtí 

fotbalisté poskočili také v třetiligové tabulce, v níž se z 11. místa dostali o tři stupínky výše. 

 

 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Nevím, jestli bych si aktuálně přál něco více, než 

abychom dnes zvítězili, což se nám nakonec povedlo. Potěšil mě náš výkon, kluci 

byli po většinu utkání lepší, než B-tým z Teplic, a zaslouženě zvítězili. Podle mého 

názoru nám na soupeře seděla změna rozestavení, kterou jsme dnes udělali. 

Potřebovali jsme vyhrát jako sůl, ale jdeme s pokorou dál. Náš jasný cíl je, 

abychom se nenamotali do bojů o záchranu a já pevně věřím, že ho společně naplníme. 

 

 

LJEVAKOVIČ Admir (FK Teplice B): Domácí vyhráli jednoznačně zaslouženě. 

Z naší strany jsme jim nabídli strašně moc individuálních chyb. Nevím, z jakého 

důvodu jsme nebyli koncentrovaní na tento zápas, když jsme v situaci, kdy se 

nemusíme bát o sestup. Každý zápas chceme zvládnout. Kluky nabádám na dobrý, 

pozitivní výkon. Do utkání můžeme jít s čistou hlavou, nikdo není pod tlakem. 

Možná o to je to horší. Dnes nechci nikoho jmenovat, ale jako tým jsme to dnes vůbec nezvládli. 

Domácí nás zaslouženě potrestali. 

 

 

Branky:  28. Rulc (Žitka), 71. Kopa (pen.), 74. Malý (Magdi) 

Rozhodčí:  Ulrich – Štěrba, Andras       DFA: Tash       Diváků: 170      Poločas: 1:0 

ŽK:  21. Jankovský, 60. Hájek – 34. Hora, 69. Klimpl, 87. Váňa      ČK:  0:0 

Držení míče:  50% : 50% 

Střely na branku / mimo: 6/6 : 2/1      Rohové kopy: 13:3         Ofsajdy: 0:7       Fauly: 13:10 

Hráč utkání domácí – hosté:  Radek KOPA – Vojtěch MACEK 

SK Benátky: Keller – Rulc, Kopa, Glöckner – Tvaroha (85. Toure), J. Černý (76. 

Buneš), Hájek (66. Sládek), Jankovský – Malý (76. Ugwu), Žitka (66. Magdi), Kavalír 

FK Teplice B: Macek – Voráček, Klimpl, De Albuquerque Ferraz (63. Kolář) – Hora (46. 

Kwarteng), Váňa, Bzura, Kříž, Anušić (63. Peter) – Vachoušek, Pajkrt (46. Liška) 
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6. liga (I.A třída, skupina B) 

MUŽI „B“ 

           Výsledky 22. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 

           
            

 

 

 

 

 

 

 

 

             9.-10.5. – 23. kolo 6. ligy (I.A třída sk. B): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________________________________________________ 
 

FANSHOP – SK Benátky: 
 

    Odznak       Kelímek     Láhev      Deštník      Vlaječka          Hrníček 

 

 

 

 

 
 

     90,- Kč     50,-Kč   250,- Kč   350,- Kč     150,- Kč         150,- Kč 
 

 Kniha 100 let     Šála   Minidres         Klíčenka        Pivní tácek       Vůně 

 

 

 

 

 
 

    200,- Kč   200,- Kč  100,- Kč  80,- Kč   25,- Kč      80,- Kč 
 

      Náramek        Přívěsek na klíče    Igelit. taška     Hodiny        Kulich     Podsedák skládací 

 

 

 
 

       50,- Kč      50,- Kč  20,- Kč   350,- Kč      200,- Kč   200,- Kč 
 

Kupovat můžete u domácích zápasů během 1. poločasu u pokladny 

nebo objednávat na webu www.kopanabenatky.cz 
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Tabulka střelců U19 :     Tabulka střelců U17 :  

14x – Kadeřábek, 12x – Honc, 6x – Cerman,              11x – Linhart, 10x – Košek, Stinka 

  4x – Manžel, Šulc, Lepka, 3x – Hendrych                6x – D. Štorkán, A. Beránek, Křivánek 

  1x – Iltis, Jarima, Křivánek, R. Štorkán,     3x – Hladík, vlastní, 2x – Nesvadba, Tarasjuk 

         J. Gotlieb, vlastní                        1x – Haspeklo, Hejtmánek, Kyzivát, Mohelník 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Tabulka střelců U15 :     Tabulka střelců U13 :   

12x – Nguyen       6x – D. Bohdan 

  7x – Krška, 6x – Vála     5x – Ptáček 

  5x – Vondra, 4x – Manžel     2x – Hendrych 

  3x – F. Gottlieb, Záruba, Beránek, 2x – Rákosník  1x – Retiznyk, Horáček, Drahozal, Vančura, 

  1x – Votruba, Zavoralová            Lepeška, Radvan, Lískovec, Vrhelová 

4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U19 

po 24. kole: 

4. liga (Krajský přebor) – Ml. dorost U17 

po 24. kole: 

4. liga (I.A třída) – St. žáci U15 

po 20. kole: 

4. liga (I.A třída) – Ml. žáci U13 

po 20. kole: 
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3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" 
Rozlosování – JARO 2026  

 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd/sraz 

32. neděle    1.3. volný los    
18. sobota    7.3. Liberec "B" doma 2:0 Žitka 2 

19. neděle  15.3. Jablonec "B" venku 2:3 Gregor 2, Žitka 

20. sobota  21.3. Ml. Boleslav "B" doma 1:1 Kavalír 

21. sobota  28.3. Česká Lípa venku 2:0 – – – – 

22. sobota    4.4. Hr. Králové "B" doma 2:2 Žitka, Malý 

23. sobota  11.4. Most-Souš venku 5:3 
Gregor, Žitka (p.), 

Rulc 

24. neděle  19.4. Velvary doma 1:4 Žitka 

25. neděle  26.4. Varnsdorf venku 1:0 – – – – 

26. sobota    2.5. Teplice "B" doma 3:0 Rulc, Kopa (p.), Malý 

33. středa    6.5. Kolín doma 17:00 15:30 

27. sobota    9.5. Ústí nad Orlicí venku 17:00 13:00 

28. neděle  17.5. Pardubice "B" doma 17:00 15:30 

34. středa  20.5. Velké Hamry venku 17:00 14:00 

29. neděle  24.5. Zápy venku 17:00 15:00 

30. neděle  31.5. Brozany doma 17:00 15:30 

31. sobota    6.6. Neratovice venku 17:00 14:45 
 

6. liga (I.A třída), skupina „B“ - SK Benátky "B" 
Rozlosování – JARO 2026 – hřiště FC Horky n/Jiz. 

 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

16. sobota    7.3. Vrdy venku 2:1 Čada 

17. sobota  14.3. FK Mělník doma 2:0 Machů (p.), V. Kohout 

18. sobota  21.3. Dolní Bousov venku 2:1 Cerman 

19. sobota  28.3. Čelákovice doma 0:2 – – – – 

20. neděle    5.4. Úvaly venku 3:3 Vlasák, Lenikus, Křenek 

21. sobota  11.4. Čáslav "B" doma 6:0 
Lenikus 2, Glöckner, 

Bejda, Šubrt, V. Dvořák 

22. sobota  18.4. Hlízov venku soupeř se  po podzimu odhlásil 

23. sobota  25.4. Pol. Nymburk doma 4:3 Kalabis 2, Machů, Šubrt 

24. sobota    2.5. Boh. Poděbrady venku 3:1 V. Kohout 

25. sobota    9.5. Kosmonosy "B" doma 17:00 15:45 

26. neděle  17.5. Mn. Hradiště venku 17:00 15:00 

27. sobota  23.5. Chotětov doma 17:00 15:45 

28. sobota  30.5. Uhlíř. Janovice venku 17:00 14:15 

29. sobota    6.6. Lužec doma 17:00 15:45 

30. sobota  13.6. Slov. Poděbrady venku 17:00 15:00 
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4. liga (Krajský přebor) – DOROST U19 / U17 – JARO 2026 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

11. sobota  28.2. SK Rakovník doma 2:2 / 5:3  

16. sobota    7.3. Pol. Nymburk venku 0:1 / 1:1  

17. sobota  14.3. Boh. Poděbrady doma 3:1 / 1:2  

18. neděle  22.3. Komárov venku 0:1 / 0:4   

19. sobota  28.3. Vyžlovka doma 3:2 / 1:4  

20. sobota    4.4. Kunice venku 2:3 / 2:5  

21. sobota  11.4. Psáry doma 1:0 / 2:1  

22. sobota  18.4. Kutná Hora venku 0:4 / 2:4  

23. sobota  25.4. Sp. Příbram doma 7:2 / 3:3  

24. neděle    3.5. Kralupy venku 0:1 / 1:0  

25. sobota    9.5. Sporting MB doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

26. sobota  16.5. SK Rakovník venku 9:30 / 11:45 6:45 

27. sobota  23.5. Dobříš doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

28. neděle  31.5. Hořovice venku 9:30 / 11:45 6:45 

29. sobota    6.6. Stará Boleslav doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

30. neděle  14.6. Kladno "B" venku  14:45 / 17:00 12:15 

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)    
 

4. liga (I.A třída) – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – JARO 2026 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

16. sobota  21.3. Radim doma 1:5 / 2:2  

17. neděle  29.3. FK Mělník venku 1:6 / 6:0  

18. čtvrtek    2.4. Kosmonosy B doma 1:4 / 1:1  

19. sobota  11.4. Velim venku 1:1 / 4:1  

20. sobota  18.4. Mn. Hradiště doma 3:1 / 2:6  

21. neděle  26.4. Dolní Bousov venku 1:0 / 4:1  

22. neděle    2.5. AFK Pečky doma 2:1 / 1:0  

23. neděle  10.5. Neratovice "C" venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

24. sobota  16.5. Sadská doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

25. sobota  23.5. Libiš venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

26. sobota  30.5. Kutná Hora doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

14. sobota    6.6. Dobrovice venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

15. sobota  13.6. Velký Osek venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)    



 


